

证券代码：300221

证券简称：银禧科技

广东银禧科技股份有限公司  
投资者关系活动记录表

编号：2024-3

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	东北证券张翔、东方财富证券程文祥
时间	2024年5月28日（星期二）下午
地点	公司董事会办公室
上市公司接待人员姓名	公司创始人谭颂斌先生、董事会秘书郑桂华女士及董事会办公室工作人员
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次调研采用现场沟通的方式举行，调研人员在公司展厅进行参观，而后就公司经营情况以及其他投资者关心的问题进行沟通，公司与调研人员交流的主要内容如下：</p> <p><b>Q1：公司的主营业务是什么？公司的产品可以运用在哪些领域？</b></p> <p>答：公司是一家集高性能高分子新材料研发、生产和销售于一体的国家级高新技术企业，公司及子公司目前重点在高性能改性塑料、智能照明、3D打印材料、电子化学品等新兴科技领域进行了产业布局。公司产品被广泛应用于汽车、家用电器、电线电缆、现代农业、</p>

轨道交通、航空航天、高端装备、新能源、通讯、电子电气和建筑装饰等行业。

**Q2: 请问谭颂斌先生在公司是否有担任职务，具体负责哪方面业务？**

答：谭颂斌先生（原实际控制人）为公司创始人，目前担任公司首席顾问，主要负责公司战略总体规划，在公司战略与经营管理方面仍发挥着重大作用。

**Q3: 公司管理层是否稳定？**

答：公司目前的管理层长期以来处于一个稳定的状态，如董事长、总经理等的大多数管理人员在公司任职较长时间，同时，为了稳定公司管理层，公司实施了多期股权激励，公司还与部分核心人员联营设立子公司，有利于满足公司业务扩展，保持管理层稳定的状态，进一步提升公司在新材料领域的竞争力。

**Q4: 松山湖、珠海、安徽滁州三大基地总投资多少资金？投资资金通过什么方式筹措？三大基地的具体情况请介绍一下？目前是否已建设完成？**

答：三大基地总投资约 19 亿元（包括但不限于土地、厂房、设备、流动资金等）。公司新建的三个生产基地主要是基于产能迁移的需要，其中，安徽滁州的生产基地由当地政府代建，三大基地的投资资金主要来源于自有资金。

公司投资建设位于东莞松山湖的“银禧高分子新材料产业园项目”，投资的目的主要是转移虎门银禧科技及其现有的租赁厂房的存量产能，建设自动化生产车间，改善员工生产环境同时节约人员，提高生产效率，降低生产成本，加快公司在新材料的产业布局，进一步提升公司在新材料领域的竞争力。该项目建设资金主要为公司自有资金，目前该生产基地已建设完成，正在逐步搬迁。

公司投资建设的“银禧新材料珠海生产基地建设项目”，主要产

品包括但不限于 5G 用电子化学品（高性能热固性树脂和聚酰亚胺和环保无卤阻燃剂产品。该项目建设资金主要为公司自有资金，目前该生产基地主体工程基本完工。

公司投资建设的“安徽滁州银禧高分子材料项目”，主要产品为改性高分子材料，其主要用于承接苏州银禧科技的产能。该生产基地由政府代建，目前生产建设与搬迁工作已完成，已开展试生产事宜。

**Q5：公司是否有融资需求？**

公司暂时未有定向增发融资的想法，但是公司第六届董事会第七次会议审议通过《关于提请股东大会授权董事会决定以简易程序向特定对象发行股份的议案》，该议案尚需提交股东大会审议，公司将会根据公司实际经营情况及资金需求决定是否开展该事项。

**Q6：公司今年业绩趋势能否有大概的估计？**

答：在外部环境不发生重大变化的情况下，根据公司第一季度业绩情况，我们预估今年业绩情况较去年相比更乐观。

**Q7：请问公司未来有什么利润增长点？**

答：受到“内卷”大环境的影响，公司除了稳固家用电器、电线电缆等具有传统优势的领域外，还迅速调整产品结构，开始寻找新兴领域，公司开始倾向于一些小而美的高分子材料细分领域（如无人机、游泳池清洁机器人、自动割草机等）进行拓展，因此，公司在营业收入下降的情况下实现了毛利率的提高，公司的毛利率在同行业对比中处于中上水平。

**Q8：公司与小鹏汇天是否有合作？**

答：公司目前与小鹏汇天主要就轻量化材料进行了初步的研发技术交流，暂时未与小鹏汇天有业务合作。

**Q9：公司接下来还会不会有股权激励计划？**

	<p>股权激励是上市公司吸引并留住人才的重要手段，鉴于公司2023年业绩不达标，其对应的2021年股权激励第三期限制性激励股票即将注销，实施新一期的股权激励是对原有股权激励的补充手段，在没有实际控制人的情况下，实施股权激励有助于稳定公司管理层，将员工利益与公司利益紧密结合，同时也有利于增强股民信心，有助于提升公司市值管理工作，未来公司如若推出新的股权激励计划将考虑全体股东利益与公司员工利益之间的平衡，并且及时履行相关信息披露义务。</p> <p><b>Q10：请介绍下公司的电子化学品材料？</b></p> <p>公司的电子化学品包含聚酰亚胺与聚苯醚材料，可以应用于家用电器、电线电缆、电子电气等领域。聚酰亚胺具有良好的热稳定性、机械性能、介电性能的特点，可应用于印刷线路板、高频覆铜板、聚酰亚胺光刻胶等。聚苯醚具有低吸水性、无卤阻燃、耐热性能好等特点，可以作为反应成分增强基体树脂性能，适用于覆铜板、印刷线路板等。目前公司的电子化学品在肇庆银禧聚创进行小批量生产、销售，收入占公司合并报表营收比重较小，未达到披露标准。</p>
附件清单(如有)	
日期	2024年5月28日